
～50代

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(年代別比較)

～80代

男 

43% 
女 

44% 

未記入 

13% 

回答者の性別 

毎日見て

いる 

61% 

毎日では

ないがよく

見る 
22% 

あまり見な

い 

15% 

全く見ない 

2% 未記入 

0% 

質問１ テレビ番組（１チャンネル～８

チャンネル）をご覧になりますか。 

知っている 

99% 

知らない 

1% 

未記入 

0% 

質問２ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご存じですか。 

男 

43% 

女 

42% 

未記入 

15% 

回答者の性別 

毎日見て

いる 

71% 

毎日では

ないがよく

見る 
19% 

あまり見な

い 

8% 

全く見ない 

1% 未記入 

1% 

質問１ テレビ番組（１チャンネル～８

チャンネル）をご覧になりますか。 

知っている 

98% 

知らない 

1% 

未記入 

1% 

質問２ 神流町ケーブルテレビ自主放送

番組をご存じですか。 
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～50代

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(年代別比較)
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～50代

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(年代別比較)

～80代
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質問７ 「ふれあいチャンネル」をよくご覧になる時間帯はいつですか。  
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質問７ 「ふれあいチャンネル」をよくご覧になる時間帯はいつですか。  
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～50代

神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(年代別比較)

～80代
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質問１０ 背景で流す音楽はどんな音楽

がよいと思いますか。 
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質問１０ 背景で流す音楽はどんな音楽

がよいと思いますか。 
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神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(年代別比較)

～80代
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質問１２ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」は何時の番組をご覧に

なっていますか。 
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質問１２ 「さわやかのびのび体操」と

「お口の健康」は何時の番組をご覧に

なっていますか。 
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神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(年代別比較)
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神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果(年代別比較)
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